SaMASZ Sp. z 0.0. tel. (+48) (85) 664 70 31

® ul. Trawiasta 1 fax (+48) (85) 664 70 41
16-060 Zabtudow e-mail: samasz@samasz.pl
/ Polska

www.samasz.pl

Katalog czesci / Spare parts list

KOSIARKA DYSKOWA CZOLOWA / FRONT DISC MOWER
KDF 341W - 3,40m (0585)

przystosowana do pracy / dedicated for:
- z walcami / roller conditioner F 341 W (0764)

Nr seryjny / Serial no. K0585PLEN003

2021.06.17
Wersja / Edition: 3
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7 SaMASZ'

0585.00.00.003
KDF 341 W

Tab. 1

L.p. Numer czgsci Nazwa czesci Description I|os’§ Uwagi
Item Part No. Quantity Notes
1 0126.00.00.004 Zaczep czotowy podwyzszony Tractor triangle cpl. 1
2 0126.05.00.004 Zaczep czotowy podwyzszony wydtuzony Tractor triangle cpl. 1
3 0582.05.00.000 Tablice odblaskowe arning plates 1 Opcja / Option
4 0585.01.00.003 Uktad zawieszenia Suspension unit 1
5 0585.04.00.003 Rama gtéwna Main frame 1
6 0585.05.00.001 Zespot tnacy Cutting unit 1
7 0646.15.00.005 Zespot tnacy Cutting unit 1
8 0764.00.00.000 Walce F 341 W Roller conditioner F 341 W 1
9 MIWB-101-002 Wat B&P - 8G7T101CE008002 z=21 PTO shaft B&P 8G7T101CE008002 z=21 1
10 MIWB-101-006 Wat B&P - 8G7T101CE007002 PTO shaft B&P 8G7T101CE007002 1
11 MIWB-101-010 Wat B&P - 8G7T101CE093001X z=8 PTO shaft B&P 8G7T101CE093001X z=8 1
12 MIWB-101-018 Wat B&P - 8G7T101U2008001X z=21 USA PTO shaft B&P 8G7T101U2008001X z=21 USA 1
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7/ SaMASZ'

0585.01.00.003

Uktad zawieszenia

Suspension unit

Tab. 2

L.p. Numer czesci - _— llosé Uwagi
IteI:n Part N(f. Nazwa czesci Description Quantity Notegs
1 00SN.32.00.246 Sworzen fi.32 L=245 (SN.32.00.246) Pin i.32 L=245 (SN.32.00.246) 2
2 00S0.25.00.065 Sworzen @25 (S0.25.00.065) Pin 25 (S0.25.00.065) 1
3 0225.01.15.000 Zaczep sprezyny @13 Spring mounting @13 8
4 0225.01.17.000 Wskaznik Indicator 1
5 0230.01.04.000 Zapadka Catch 1
6 0570.01.12.006 Ramie L= 750 [Arm L= 750 2
7 0570.01.13.006 Ramie nastawne L= 750 Adjustable arm L= 750 1
8 0570.01.15.003 Sworzen Pin 4
9 0570.01.18.003 Mocowanie sprezyn L-65 Spring's holder L-65 2
10 0570.01.20.006 Wahacz L= 750 Rocker L= 750 1
11 0570.01.21.003 Sworzen Pin 1
12 0570.01.22.003 Podktadka kulista @17 Spherical washer @17 12
13 0570.01.25.003 Mocowanie sprezyn || Spring mounting Il 2
14 0570.01.30.003 t aricuch odcigzajacy fi 10 L= 760 Relief chain fi 10 L=760 2
15 0570.01.35.006 Mocowanie dzielnika Fixing the flow divider 1
16 0573.01.10.006 Rama zawieszenia Suspension frame 1
17 MIHD-015-040 Dzielnik strumienia 15-40 |/min (BSP3/8" Flow dividor 15-40 |/min (BSP3/8" 1
SFDS2F-B4/140KH) SFDS2F-B4/140KH)
18 MIHK-000-008 Ztaczka M14x1,5 - 3/8" Straight connector M14x1.5 - 3/8" 3
19 MIHL-000-008 Linka @5 L=6000 zielona Cord @5 L=6000 green 1
20 MIHP-200-001 Przew6d M14x1,5 L= 2000 A-A Hose M14x1.5 L= 2000 A-A 3
21 MIHZ-000-002 Wtyczka EURO M14x1.5 Plug EURO M14x1.5 1
22 MIIS-012-150 Szekla 312,5-1,5T Shackle §12.5-1.5t 4
23 MIIU-015-000 Uchwyt 315 Clamp @15 1
24 MIKC-250-001 Sitownik 40x22x250 (0229.10.17.005) Cylinder 40x22x250 (0229.10.17.005) 2
25 MIPP-025-003 Przegub kulowy fi.25.5 z gwintem M24x2 Adjustable joint 1
(0570.01.26.006)
26 MISP-013-700 Sprezyna fi.13 L= 700 (0573.01.09.003) Spring fi.13 L= 700 (0573.01.09.003) 2
27 MISP-013-750 Sprezyna fi.13 L= 750 (0573.01.08.003) Spring fi.13 L= 750 (0573.01.08.003) 2
28 MIT0-000-007 Ostona na wtyk EURO HP10 czerwona EURO plug cap - red 1
29 MITS-005-000 Raczka do linki @5 (FGP 455795) Pull cord handle 1
30 MITT-001-001 [Tuba mata Plastic tube 1
31 MITU-000-001 Uchwyt zaciskowy @15 Wire clamp @15 4
32 MITZ-034-000 Zaslepka plastik @34x1 - 111065 Plastic plug #34x1- 111065 2
33 MZNS-006-006 Nakretka M 6 kl. 8 oc. samozab. Nut M 6 cl. 8 z. self-lock. 3
34 MZNS-016-005 Nakretka M16 kl. 8 oc. samozab. Nut M16 cl. 8 z. self-lock. 7
35 MZNS-024-021 Nakretka M24x2 kl. 8 oc. Nut M24x2 cl. 8 z. 1
36 MZNZ-008-001 Nakretka M 8 kl. 8 oc. Nut M 8 cl. 8 z. 1
37 MZNZ-016-001 Nakretka M16 kl. 8 oc. (DIN) Nut M16 cl. 8 z. (DIN) 4
38 MZPN-006-000 Podktadka nylonowa @6,2x16x1 Nylon washer @6,2x16x1 3
39 MZPP-006-001 Podktadka @6 oc. asher 6 z. 3
40 MZPP-008-002 Podktadka @8 oc. asher #8 z. 2
41 MZPP-012-002 Podktadka @12 oc. asher @12 z. 2
42 MZPP-016-001 Podktadka @16 oc. asher @16 z. 19
43 MZPP-024-001 Podktadka 324 oc. asher 924 z. 4
44 MZPS-006-002 Podktadka sprez. 6,1 oc. Spring washer 36,1 z. 4
45 MZPS-012-001 Podktadka sprez. 12,2 oc. Spring washer 312.2 z. 6
46 MZS1-005-009 Sruba M 5x 20 kl. 8.8 oc. IMB. WALC. Bolt M 5x 20 cl. 8.8 z. 1
47 MZSI-006-005 Sruba M 6x 30 kI. 8.8 oc. IMB. WALC. Bolt M 6x 30 cl. 8.8 z. Allen, socket head 4
48 MZSI-006-007 Sruba M 6x 20 kl. 10.9 oc. GRZYB.IMB (7380) Bolt M 6x20 cl. 10.9 z. Allen 4
49 MZSS-016-180 Sruba specjalna M16x180 kl. 8.8 oc. Bolt M16x180 cl. 8.8 z. (82105) 4
(0633.03.04.006)
50 MZSZ-008-001 Sruba M 8x 20 kI. 8.8 oc. (82105) Bolt M 8x 20 cl. 8.8 z. (82105) 1
51 MZSZ-008-016 Sruba M 8x 16 kl. 8.8 oc. (82105) Bolt M 8x 20 cl. 8.8 z. (82105) 2
52 MZSZ-012-010 Sruba M12x 25 kI. 8.8 oc. (82105) Bolt M12x 25 cl. 8.8 z. (82105) 8
53 MZSZ-016-008 Sruba M16x 45 kl. 8.8 oc. (82105) Bolt M16x 45 cl. 8.8 z. (82105) 4
54 MZSZ-060-060 Sruba M 6x 60 kl. 8.8 oc. (82101) Bolt M 6x 60 cl. 8.8 z. (82101) 3
55 MZZK-005-006 Kotek sprez. @5x 36 nierdz. Spring pin @5x36 ss. 4
56 MZZZ-008-060 Zawleczka 8x60 oc. - do rur Lynch pin 8x60 z. tube 1
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Rama gtéwna
Main frame

Tab. 3
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0585.04.00.003

// SaMASZ'| Rama gtéwna

Main frame

Tab. 3

L.p. Numer czesci - _— llosé Uwagi
IteI:n Part N(f. Nazwa czesci Description Quantity Notegs
1 00S2.32.00.241 Sworzen fi.32 L= 240 (SZ.32.00.241) Pin i.32 L= 240 (SZ.32.00.241) 2
2 0230.04.05.000 Uchwyt ostony przektadni Gear cover holder 1
3 0570.01.32.004 Podktadka dystansowa fi. 28x3 Spacer washer fi. 28x3 2
4 0570.04.02.003 Sworzen Pin 2
5 0572.04.07.004 Wspornik dolny watu Shaft lower support 1
6 0572.04.08.004 Wahacz gérny watu Shaft upper control arm 1
7 0572.04.09.004 Sworzen napinacza Tensioner pin 1
8 0573.04.20.005 Ostona obudowy tozyska Bearing cover 2
9 0575.04.03.000 Ostona boczna Side guard 2
10 0575.04.05.000 Wspornik ostony prawy Side guard hinge assembly right 1
11 0575.04.06.000 Wspornik ostony lewy Side guard hinge assembly left 1
12 0575.04.09.000 Ostona tylna lewa Guard rail left 1
13 0575.04.13.000 Ostona dolna prawa Lower guard right 1
14 0575.04.14.000 Ostona dolna lewa Lower guard left 1
15 0575.04.15.000 Tasma uszczelniajgca Band 4
16 0575.04.16.000 Przedtuzka ostony dolnej Lower guard extension 2
17 0575.04.18.000 Ostona mocujaca brezent Swath curtain bracket 1
18 0575.04.19.002 Ostona brezentowa boczna prawa Side curtain 1
19 0575.04.21.002 Linka gumowa ostony bocznej kpl. Rubber cord 2
20 0575.04.25.002 Ostona brezentowa boczna lewa Side curtain left 1
21 0585.04.01.003 Rama spawana Main frame weldment 1
22 0585.04.02.002 Ostona brezentowa gtéwna Safety curtain 1
23 0585.04.03.002 Mocowanie przektadni Gearbox base-mount 1
24 0585.04.06.002 Uchwyt zawieszenia przektadni Gear suspension bracket 1
25 0585.04.08.000 Ostona gtéwna podnoszona Safety guard - lifted 1
26 0633.04.03.000 Mocowanie stopy podporowej Support stand mount 1
27 0633.04.08.002 Watek napedowy - gérny Upper drive shaft 1
28 0640.04.14.001 Uchwyt ostony watéw Shaft cover bracket 1
29 2110.02.31.002 Wspornik odblasku hite reflection bracket 2
30 2210.02.91.002 Wstawka ostony przedniej Front guard 1
31 2210.02.92.002 Ostona brezentu Front guard 2
32 MIEK-000-011 Odblask okragty bialy przykrecany hite reflection - round 2
33 MIGA-080-000 [Amortyzator gumowy Rubber shock absorber 2
34 MI10-100-000 Opaska zaciskowa 100-120 Clamp band 100-120 2
35 MI110-130-000 Opaska zaciskowa 130-150 Clamp band 130-150 2
36 MIIU-211-000 Uchwyt mocowania ostony 395011211R PTO guard holder 395011211R 1
37 MIPS-015-007 Przekfadnia katowa 015-04.101.LS Gearbox 015-04.101.LS 1
38 MIPS-110-000 Przektadnia katowa 110-01.111.R1S Gearbox 110-01.111.R1S 1
39 MIT0-000-005 Ostona stozkowa D4170 401 PTO guard 1
40 MITZ-021-000 Zaslepka plastik §21x0.8-2.0 - 465608 Plastic plug §21x0.8-2.0 8
41 MITZ-034-000 Zaslepka plastik @34x1 - 111065 Plastic plug @#34x1- 111065 2
42 MITZ-034-001 Zaslepka plastik kw. 38x38x3 - 111541 Plastic cap sq. 38x38x3 4
43 MIWB-086-008 Wat B&P - 8G5T086FX007001 PTO shaft B&P - 8G5T086FX007001 1
44 MIWB-087-000 Wat B&P - 8G3N087FX635001X PTO shaft B&P - 8G3N087FX635001X 1
45 MPIU-001-001 Uchwyt obrotowy Swivel bracket 15
46 MPIU-001-002 Uchwyt Standardowy 132xM8 Handle 132xM8 2
47 MZIN-000-004 Nit zrywany @5x10 Rivet @5 38
48 MZLZ-000-003 t 0zysko zespot UCF 207 (TIMKEN) Bearing unit UCF 207 2
49 MZNS-006-006 Nakretka M 6 kl. 8 oc. samozab. Nut M 6 cl. 8 z. self-lock. 27
50 MZNS-008-006 Nakretka M 8 kl. 8 oc. samozab. Nut M 8 cl. 8 z. self-lock. 27
51 MZNS-012-004 Nakretka M12 kl. 8 oc. samozab. Nut M12 cl. 8 z. self-lock. 23
52 MZNS-014-004 Nakretka M14 kl. 8 oc. samozab. Nut M14 cl. 8 z. self-lock. 6
53 MZNS-016-005 Nakretka M16 kl. 8 oc. samozab. Nut M16 cl. 8 z. self-lock. 8
54 MZNS-020-000 Nakretka M20 kl. 8 oc. samozab. Nut M20 cl. 8.8 z self-lock. 2
55 MZNZ-006-001 Nakretka M 6 kl. 8 oc. Nut M 6 cl. 8 z. 4
56 MZNZ-008-001 Nakretka M 8 kl. 8 oc. Nut M 8 cl. 8 z. 3
57 MZNZ-010-001 Nakretka M10 kl. 8 oc. Nut M10 cl. 8 z. 2
58 MZNZ-012-002 Nakretka M12 k. 8 oc. Nut M12 cl. 8 z. 1
59 MZPK-012-000 Podktadka kulista @12 Dome washer @12 1
60 MZPN-006-003 Podkladka pow. @6x25 oc. Fender washer @#6x25 z. 31
61 MZPP-006-001 Podktadka @6 oc. Washer @6 z. 27
62 MZPP-008-002 Podktadka @8 oc. asher §8 z. 26
63 MZPP-008-003 Podktadka pow. @8x28 oc. Fender washer (#8x28 z. 3
64 MZPP-010-001 Podktadka @10 oc. Washer @10 z. 4
65 MZPP-012-001 Podktadka pow @12 (34) oc. Fender washer @12 (34) z. 6
66 MZPP-012-002 Podktadka @12 oc. asher 912 z. 14
67 MZPP-012-010 Podktadka @12 oc. NL12SP (13x25.4x3.4) NORD  [Washer 312 NORD LOCK 6
LOCK
68 MZPP-014-001 Podktadka @14 oc. asher @14 z. 16
69 MZPP-016-001 Podktadka @16 oc. Washer @16 z. 17
70 MZPP-020-001 Podktadka 320 oc. asher 920 z. 3
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7/ SaMASZ'

0585.04.00.003
Rama gtéwna
Main frame

Tab. 3

L.p. Numer czeSoi Nazwa czesci Description ||OS'f? Uwagi
Item Part No. Quantity Notes
71 MZPS-008-001 Podktadka sprez. 8,2 oc. Spring washer (8.2 z. 4
72 MZPS-010-003 Podktadka sprez. 10,2 oc. Spring washer 310.2 z. 2
73 MZPS-012-001 Podktadka sprez. §12,2 oc. Spring washer #12.2 z. 1
74 MZSE-035-001 Pierscien osad. Z 35 Circlip Z 35 1
75 MZS1-006-007 Sruba M 6x 20 kl. 10.9 oc. GRZYB.IMB (7380) Bolt M 6x20 cl. 10.9 z. Allen 10
76 MZS1-016-005 Sruba M16x 40 kl. 10.9 oc. IMB. STOZ. Bolt M16x 40 cl. 10.9 z. Allen countersunk 1
77 MZS0-006-040 Sruba M 6x 40 KI. 8.8 oc. Oczkowa Bolt M 6x 40 4
78 MZSP-006-0015 Sruba M 6x 35 kl. 8.8 oc. PODS. Bolt M 6x 35 cl. 4.8 z. sq. neck 7
79 MZSP-008-001 Sruba M 8x 20 kI. 8.8 oc. PODS. Bolt M 8x20 cl. 8.8 z. sq. neck 12
80 MZSP-012-040 Sruba M12x 40 kI. 8.8 oc. PODS. Bolt M12x 40 cl. 8.8 z. square-neck 5
81 MZSS-012-014 Sruba specjalna M12x 85 k. 8.8 oc. Bolt M12x 85 cl. 8.8 z. 5
82 MZSZ-006-005 Sruba M 6x 16 kI. 8.8 oc. (82105) Bolt M 6x 16 cl. 8.8 z. (82105) 16
83 MZSZ-008-001 Sruba M 8x 20 kl. 8.8 oc. (82105) Bolt M 8x 20 cl. 8.8 z. (82105) 6
84 MZSZ-008-002 Sruba M 8x 25 kl. 8.8 oc. PODS. Bolt M 8x 25 cl. 8.8 z. sq. neck 10
85 MZSZ-008-005 Sruba M 8x 30 kI. 8.8 oc. (82105) Bolt M 8x 30 cl. 8.8 z. (82105) 2
86 MZSZ-008-011 Sruba M 8x 12 kl. 8.8 oc. (82105) Bolt M 8x 12 cl. 8.8 z. (82105) 4
87 MZSZ-010-001 Sruba M10x 25 kl. 8.8 oc. (82105) Bolt M10x 25 cl. 8.8 z. (82105) 2
88 MZSZ-010-010 Sruba M10x 20 kl. 8.8 oc. (82105) Bolt M10x 20 cl. 8.8 z. (82105) 4
89 MZSZ-010-036 Sruba M10x 35 kl. 10.9 oc. (82105) Bolt M10x 35 cl. 10.9 z. (82105) 2
90 MZSZ-012-016 Sruba M12x110 kI. 8.8 oc. (82101) Bolt M12x110 cl. 8.8 z. (82101) 7
91 MZSZ-012-024 Sruba M12x 45 kl. 8.8 oc. (82105) Bolt M12x 45 cl. 8.8 z. (82105) 4
92 MZSZ-012-025 Sruba M12x120 kl. 8.8 oc. (82105) Bolt M12x120 cl. 8.8 z. (82105) 1
93 MZSZ-012-046 Sruba M12x 35 kl. 10.9 oc. (82105) Bolt M12x 35 cl. 10.9 z. (82105) 2
94 MZSZ-012-070 Sruba M12x 70 kl. 8.8 oc. (82101) Bolt M12x 70 cl. 8.8 z. (82101) 4
95 MZSZ-014-009 Sruba M14x 45 kl. 8.8 oc. (82105) Bolt M14x45 cl. 8.8 z. (82105) 6
96 MZSZ-014-046 Sruba M14x 45 kl. 8.8 oc. IMB. WALC. Bolt M14x 40 cl. 8.8 z. Allen. socket head 4
97 MZSZ-016-006 Sruba M16x 60 kl. 8.8 oc. (82105) Bolt M16x 60 cl. 8.8 z. (82105) 4
98 MZSZ-016-007 Sruba M16x 40 kl. 8.8 oc. (82105) Bolt M16x 40 cl. 8.8 z. (82105) 7
99 MZSZ-020-110 Sruba M20x110 kI. 8.8 oc. IMB. STOZ. Bolt M 20x110 Property Class 8.8 z. ALLEN 1
COUNTERSUNK

100 MZSZ-020-120 Sruba M20x120 kl. 8.8 oc. (82101) Bolt M 20x120 cl. 8.8 z. (82101) 1
101 MZWP-010-001 Wpust A 10x 8x 45 Key A 10x 8x 45 1
102 MZZK-010-030 Kotek sprez. @10x 30 nierdz. Spring pin @10x 30 ss. 4
103 MZZ7Z7-008-045 Zawleczka 8x70 oc. - do rur Lynch pin 8x70 z. tube 4
104 MZZZ-010-000 Zawleczka 10x70 oc. - do rur Lynch pin 10x70 z. - for tubes 2
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7 SaMASZ’ | Zespot tnacy Tab. 4
Cutting unit

Piasta / Hub| Numer czesci / Part No. Nazwa Name

R 10540.03.09.002_KO01 | Modut dysku kpl.|\Disc module assembly

0 |0540.03.10.002_K01 | Modut dysku kpl.| Disc module assembly

L 10540.03.15.002_KO01 | Modut dysku kpl.| Disc module assembly| &
R6° |0540.03.16.002_KO01 | Modut dysku kpl.| Disc module assembly| &
L6 [0540.03.17.002_KO01 | Modut dysku kpl.|Disc module assembly

R - 0540.03.09.002_KO01

Modut dysku kpl.
Disc module assembly

/M
NM

Elementy opcjonalne TN \
stosowane do montazu rynny. )N

KO0585PLEN003 - 2021-06-17 - KDF 341 W
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0585.05.00.001
Zespot tngcy
Cutting unit

Tab. 4

11

L.p. Numer czesci - _— llosé Uwagi
IteI:n Part N(f. Nazwa czesci Description Quantity Notegs
1 0225.02.24.000 Podktadka ochronna Safety washer 1
2 0264.05.01.001 Rura napedu Output shaft housing 1
3 0540.03.05.000 Watek napedowy dysku Pinion shaft 8
4 0540.03.08.000 Pokrywka dysku Disc 6
5 0540.03.09.002 Piasta gérna dysku prawa Top hub - right 8
6 0540.03.11.000 Sworzen kota posredniego - gérny Idler holder - upper 15
7 0540.03.12.000 Sworzen kota posredniego - dolny Idler holder - lower 15
8 0540.03.13.001 Zamkniecie listwy Bar closure 1
9 0540.03.22.001 Pokrywa bebna Drum'’s cover 2
10 0540.03.23.001 Piasta dolna Lower hub 8
11 0540.03.67.003 Klucz wymiany nozy Knife mounting lever 1
12 0575.05.06.000 Ploza Sliding skid 1
13 0585.05.01.000 Listwa spawana Cutterbar shell 1
14 0585.05.03.000 Wspornik ostony gérny Guard support upper 1
15 0585.05.04.000 Guma wspornika ostony Guard rubber 1
16 0585.05.05.000 Wspornik ostony Guard support lower 1
17 0619.14.02.007 Slizg Sliding skid 7
18 0619.14.03.007 Dysk roboczy z bebnem Working disc with drum 2
19 0619.14.11.007 Slizg skrajny Sliding skid - outer 1
20 0619.14.13.007 Naktadka $cieralna Skid plate 7
21 0619.14.14.007 Naktadka $cieralna skrajna Skid plate - outer 1
22 0619.14.30.007 Dysk roboczy spawany z podbiciem - Prawy orking disc with instep - right 3
23 0619.14.31.007 Dysk roboczy spawany z podbiciem - Lewy orking disc with instep - left 3
24 0619.14.50.007 Trzymak nozowy Knife holder 8
25 0633.05.02.000 Watek napedowy pionowy L-306 Upper drive shaft 1
26 0787.01.17.003 Wspornik do ostony nr. 0787.01.16.003 Guard bracket 1
27 MIGZ-540-000 Zamkniecie listwy - Guma (0540.03.14.001) Bar closure - rubber 1
28 MI10-003-012 Obsada M12 z pazurem - typ 2 (0619.14.05.007)  |Knife holder pin M12 - flange 16
29 MIKW-020-135 Koto zebate dysku 720 (0540.03.07.000) Cutting disc gear 720 8
30 MIKW-038-138 Koto zebate napedowe 738 (0540.03.06.000) Gear 738 1
31 MIKW-042-080 Koto zebate posrednie Z42 m3,5 (0575.05.02.000) |ldle wheel 1
32 MIKW-060-080 Koto zebate posrednie Z60 (0225.05.13.000) Gear Z60 - idler 14
33 MINO-110-002 NGz skosny lewy 110x49x4 (0619.14.52.007) Left slanted blade 110x49x4 8
34 MINO-110-002 NGz skosny prawy 110x49x4 (0619.14.51.007) Right slanted blade 110x49x4 8
35 MIPP-000-001 Przegub podwdjny B&P - 8DG4070016 Double joint B&P - 8DG4070016 1
36 MITK-000-004 Korek 3/8" model 42A Plug 3/8" model 42A 1
37 MZIP-000-008 Pierscien zabez. 395 (tozysko 6307N @80) Ring 95 15
38 MZLZ-063-000 tozysko 6307 2RS C3 Bearing 6307 2RS C3 18
39 MZLZ-063-007 t ozysko 6307 2RS N C3 Bearing 6307 2RS N C3 15
40 MZNN-030-000 Nakretka M30x1,5 kl. 8 oc. niska Nut M30x1.5cl. 8 z. low 8
41 MZNS-008-006 Nakretka M 8 kl. 8 oc. samozab. Nut M 8 cl. 8 z. self-lock. 13
42 MZNS-010-002 Nakretka M10 kl. 8 oc. samozab. Nut M10 cl. 8 z. self-lock. 16
43 MZNS-012-004 Nakretka M12 kl. 8 oc. samozab. Nut M12 cl. 8 z. self-lock. 40
44 MZNS-012-692 Nakretka M12 kI.10 oc. kotnierzowa Nut M12 cl. 10.9 z. collar 16
45 MZNS-014-004 Nakretka M14 kl. 8 oc. samozab. Nut M14 cl. 8 z. self-lock. 4
46 MZNZ-010-001 Nakretka M10 k. 8 oc. Nut M10 cl. 8 z. 7
47 MZPP-008-002 Podktadka @8 oc. asher @8 z. 13
48 MZPP-010-001 Podktadka @10 oc. Washer 310 z. 23
49 MZPS-008-001 Podktadka sprez. 38,2 oc. Spring washer 8.2 z. 8
50 MZPS-012-001 Podktadka sprez. #12,2 oc. Spring washer §12.2 z. 32
51 MZSE-035-001 Pierscien osad. Z 35 Circlip Z 35 10
52 MZSI-008-101 Sruba M 8x 20 kl. 10.9 oc. GRZYB IMB (7380) Bolt M 8x 20 cl. 10.9 z. Allen 8
53 MZSI-010-009 Sruba M10x 20 k. 10.9 oc. GRZYB IMB (7380) Bolt M10x 20 cl. 10.9 z. Allen 2
54 MZSI-016-041 Sruba M16x 40 kl. 10.9 oc. IMB. WALC. NISKI Bolt M16x 40 cl. 10.9 z. Allen, low socket head 15
55 MZSP-010-001 Sruba M10x 25 kI. 8.8 oc. PODS. Bolt M10x 25 cl. 8.8 z. sq. neck 2
56 MZSP-010-004 Sruba M10x 30 kI. 8.8 oc. PODS. Bolt M10x 30 cl. 8.8 z. sq. neck 7
57 MZSP-010-014 Sruba M10x 40 kI. 8.8 oc. PODS. Bolt M10x 40 cl. 8.8 z. sq. neck 7
58 MZSZ-008-002 Sruba M 8x 25 kl. 8.8 oc. PODS. Bolt M 8x 25 cl. 8.8 z. sq. neck 13
59 MZSZ-012-010 Sruba M12x 25 kl. 8.8 oc. (82105) Bolt M12x 25 cl. 8.8 z. (82105) 32
60 MZSZ-012-030 Sruba specjalna M12x 32 k1.10.9 oc. Knurled bolt M12x 30 cl. 10.9 z. (0540.03.18.000) 40
(0540.03.18.000)
61 MZU0-028-025 Oring - 28x2,5 Oring - 28x2.5 15
62 MZU0-030-001 Oring - 30x2,5 Oring - 30x2.5 30
63 MZU0-090-001 Oring - 90x4 Oring - 90x4 8
64 MZU0-142-000 Oring - 142x4 Oring - 142x4 1
65 MZUS-040-072 Simmering AO - 40x 72x 7 Simmering AO - 40x 72x 7 9
66 MZWB-008-005 Sruba M 8x 30 kI. 8.8 oc. IMB. STOZ. Bolt M 8x 30 cl. 8.8 z. Allen countersunk 2
67 MZWP-000-002 pust B 10x 8x 22 Cut off key B 10x8x22 8
68 MZWP-000-003 pust B 10x 8x 30 Cut off key B 10x8x30 1
69 MZWP-010-016 Wpust B 10x 8x 14 Cut off key B 10x8x14 8




0126.00.00.004

// SaMASZ’ | 7aczep czotowy podwyzszony

Tractor triangle cpl.

Tab. 5a

12

L.p. Numer czgsci Nazwa czesci Description Ilos't": Uwagi
Item Part No. Quantity Notes

1 00S0.28.35.120 Sworzen ¢28/35 (S0.28.35.120) Pin (¢28/35 (S0.28.35.120) 2

2 0126.00.01.004 Zaczep spawany podwyzszony Tractor triangle 1

3 0126.01.04.003 Tuleja dystansowa Distance bush 1

4 0126.03.00.003 Sworzen blokady Pin 1

5 0225.01.11.000 Sworzen zaczepu gornego Toplink pin 1

6 MIGZ-007-001 Zawieszka gumowa (0225.01.20.000) Rubber key chain 4

7 MISK-000-001 Kotko sprezyste zawieszki Rubber key chain ring 8

8 MZZP-000-001 Zawleczka - Przetyczka A 11x45 Lynch pin A 11x45 3

9 MZZP-000-002 Zawleczka - Przetyczka A 6x45 Lynch pin A 6x45 1

6
7

KO0585PLEN003 - 2021-06-17 - KDF 341 W
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7/ SaMASZ'

0126.05.00.004

Tractor triangle cpl.

13

Zaczep czotowy podwyzszony wydtuzony Tab. 5b

L.p. Numer czgsci Nazwa czesci Description I|os’§ Uwagi
Item Part No. Quantity Notes

1 00S0.28.35.120 Sworzen (28/35 (50.28.35.120) Pin $28/35 (S0.28.35.120) 2

2 0126.01.04.003 Tuleja dystansowa Distance bush 1

3 0126.03.00.003 Sworzen blokady Pin 1

4 0126.05.01.004 Zaczep spawany podwyzszony wydtuzony Tractor triangle 1

5 0225.01.11.000 Sworzen zaczepu gérnego Toplink pin 1

6 MIGZ-007-001 Zawieszka gumowa (0225.01.20.000) Rubber key chain 4

7 MISK-000-001 Kotko sprezyste zawieszki Rubber key chain ring 8

8 MZZP-000-001 Zawleczka - Przetyczka A 11x45 Lynch pin A 11x45 3

9 MZZP-000-002 Zawleczka - Przetyczka A 6x45 Lynch pin A 6x45 1

(OPCJA / OPTION)




14

Tab. 6

0582.05.00.000
Warning plates

SaMASZ’ | Tablice odblaskowe

7

OPCJA / OPTION
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0582.05.00.000

//SBMA52® Tablice odblaskowe

Warning plates

Tab. 6

15

L.p. Numer czesci - _— llosé Uwagi
IteI:n Part N(f. Nazwa czesci Description Quantity Notegs
1 0582.05.01.000 Mocowanie tablic lewe Plate's mounting left 1
2 0582.05.02.000 Mocowanie tablic prawe Plate's mounting right 1
3 MIEK-000-011 0dblask okragty biaty przykrecany hite reflection - round 2
4 MIET-000-007 Tablica ostrzegawcza jednost. o$wietlenie czotowe |Warning plate - right 1
- prawa
5 MIET-000-008 Tablica ostrzegawcza jednost. oswietlenie czotowe [Warning plate - left
- lewa
6 MIEW-KDF-000 Wigzka elektryczna swiatet (0572.05.03.001) Electric bundle 1
7 MITZ-030-030 Zaslepka plastik kw. 30x30x2 Plastic plug sq. 30x30x2 6
8 MZIN-000-004 Nit zrywany @5x10 Rivet 35 4
9 MZNS-008-006 Nakretka M 8 kl. 8 oc. samozab. Nut M 8 cl. 8 z. self-lock. 18
10 MZPP-008-002 Podktadka @8 oc. asher @8 z. 18
11 MZSZ-008-007 Sruba M 8x 45 kI. 8.8 oc. (82105) Bolt M 8x 45 cl. 8,8 z. (82105) 10
12 MZSZ-008-009 Sruba M 8x 25 kI. 8.8 oc. (82105) Bolt M 8x 25 cl. 8.8 z. (82105) 8




Dysk roboczy z obsadg noza M12 z pazurem i kwadratem

Working disc with knife holder M12 - flange square

Lp. Numer czesci - - llo$é w kpl. M
ltern DAt Nazwa czesci Description Quantity for set %
1a 0619.14.04.007_KO01 Dysk roboczy kpl. Working disc cpl. 1 a
2a MZNS-012-692 Nakretka M12 kI.10 oc. kotnierzowa Nut M12 cl. 10.9 z. collar 2 N
Ana. Obsada M12 z pazurem - typ 2 Knife holder pin M12 - flange - type 2 2
3a MII0-003-012 (0619.14.05.007) (0619.14.05.007) 2 o N
=3
4a 0619.14.50.007 Trzymak nozowy Knife holder 1 oI
>
o S
Dysk roboczy z z podbiciem, obsada noza M12 Working disc with instep, knife holder - 8
z pazurem i kwadratem - prawy (kpl.) M12 flange square - right (set) g 8\
— N
Lp. Numer czesci - - llo$¢ w kpl. = 2
ltem Part No. Nazwa czesci Description Quantity for set 8 ﬁ
x~
1b  [0619.14.30.007_K01| Dysk roboczy z podbiciem - prawy kpl. Working disc with instep - right cpl. 1 % %‘
» 3
2b MZNS-012-692 Nakretka M12 kI.10 oc. kotnierzowa Nut M12 cl. 10.9 z. collar 2 8‘
Obsada M12 z pazurem - typ 2 Knife holder pin M12 - flange - type 2 S
3 MIl0-003-012 (0619.14.05.007) (0619.14.05.007) 2 S
>
4b 0619.14.50.007 Trzymak nozowy Knife holder 1
Dysk roboczy z z podbiciem, obsada noza M12 Working disc with instep, knife holder
z pazurem i kwadratem - lewy (kpl.) M12 flange square - left (set)
Lp. Numer czesci - - llosé w kpl.
[tem Part No. Nazwa czesci Description Quantity for set
1c  [0619.14.31.007_K01| Dysk roboczy z podbiciem - lewy kpl. Working disc with instep - left cpl. 1
2c MZNS-012-692 Nakretka M12 kl.10 oc. kotnierzowa Nut M12 cl. 10.9 z. collar 2 >
nna. Obsada M12 z pazurem - typ 2 Knife holder pin M12 - flange - type 2
3¢ MIl0-003-012 (0619.14.05.007) (0619.14.05.007) 2
4c 0619.14.50.007 Trzymak nozowy Knife holder 1 -




Opcjonalny dysk roboczy z obsada na noze
(bez szybkiej wymiany) (kpl.)

Optional working disc with fixed knife
(no quick knife replacment) (set)

Lp. Numer czesci - - llosé w kpl. m
Item Part No. Nazwa czesci Description Quantity for set m
1a 0619.14.04.007_K01 Dysk roboczy kpl. Working disc cpl. 1 é
2a MZNS-012-692 Nakretka M12 kI.10 oc. kotnierzowa Nut M12 cl. 10.9 z. collar 2 N
@
3a 0619.14.27.007 Obsada M12 na state kpl. Knife holder pin M12 - flange cpl. 2 o N
o
= 3
4a 0540.13.24.002 Dystans dysku Spacer 1 o
s 3
Dysk roboczy z bebnem, obsada noza L . ) —
M12 z pazurem i kwadratem Working disc with drum, knife holder M12 - flange square (set) g 8\
O
=
Lp. Numer czesci - - llo$¢ w kpl. 2. 2
[tem Part No. Nazwa czesci Description Quantity for set = ﬁ
Q =
1b  [0619.14.03.007_KO01 Dysk roboczy z bebnem kpl. Working disc with drum cpl. 1 % %‘
» 3
2h MZNS-012-692 Nakretka M12 kI.10 oc. kotnierzowa Nut M12 cl. 10.9 z. collar 2 8‘
Obsada M12 z pazurem - typ 2 Knife holder pin M12 - flange - type 2 ﬂ
3b MIl0-003-012 (0619.14.05.007) (0619.14.05.007) 2 S
>
4b 0619.14.50.007 Trzymak nozowy Knife holder 1
Opcjonalny dysk roboczy z bebnem, obsada noza Optional disc with drum, knife holder M12 - flange square
(bez szybkiej wymiany) (kpl.) (no quick knife replacment) (set)
Lp. Numer czesci - - llosé w kpl.
[tem Part No. Nazwa czesci Description Quantity for set
la  [0619.14.03.007_KO01 Dysk roboczy z bebnem kpl. Working disc with drum cpl. 1
2a MZNS-012-692 Nakretka M12 kl.10 oc. kotnierzowa Nut M12 cl. 10.9 z. collar 2 (v ]
3a 0619.14.27.007 Obsada M12 na state kpl. Knife holder pin M12 - flange cpl. 2
4a 0540.13.24.002 Dystans dysku Spacer 1 N




Naktadki Scieralne

Topping plates

ZSYWes 7

sale|d buiddo) Jo suoisian jeuondQ
eIU9ZS0Y obaiysAm Azotd aujeuolodQ

Lp. Numer czesci - - llosé w kpl.
Item Part No. Nazwa czesci Description Quantity for set
Naktadka $cieralna wspétpracuje Skid plate to b ted together with:
ze Slzgiem: 0619.1412.007 sliding skid
1a 0619.14.13.007 -0619.14.02.007 Cog o L F SHCING SK 1
-2110.04.05.001 sliding skid
~2110.04.05.001 -2110.05.05.001 sliding skid
-2110.05.05.001 0959 g
Nakfadka $cieralna skrajna Topping plate - outer to be mounted
1b 0619.14.14.007 wspétpracuije ze $lizgiem nr: together with: 1
-0619.14.11.007 -0619.14.11.007
Naktadka $cieralna skrajna prawa Right skid plate - outer to be
1c 0566.04.04.001 wspotpracuje ze $lizgiem nr: mounted together with: 1
-0566.04.02.001 -0566.04.02.001 sliding skid
Naktadka $cieralna skrajna lewa Left skid plate - outer to be
1d 0566.05.04.001 wspotpracuje ze $lizgiem nr: mounted together with: 1

-0566.05.02.001

-0566.05.02.001 sliding skid




Opcjonalne ptozy wyskoiego koszenia

Optional topping plates

.ZSYWes 7

sale|d buiddo) Jo suoisiaA jeuondQ
eIU9ZS0Y obaiysAm Azotd sujeuolodQ

Lp. Numer czesci - - llosé w kpl.
Item Part No. Nazwa czesci Description Quantity for set
P*OZ? wysokiego ,kpsz_enia . Topping plate to be mounted together with:
wspétpracuje ze $lizgiem nr: -0619.14.02.007 sliding skid
1a 0619.14.15.007 -0619.14.02.007 9110.04.05.001 sliding skid 1
-2110.04.05.007 St ates Sl!d!"g Sk!d
-2110.05.05.007 -2110.05.05.001 sliding ski
Ptoza skrajna wysokiego koszenia Ptoza wysokiego koszenia
wspotpracuje ze $lizgiem nr: wspotpracuije ze $lizgiem nr:
1b 0619.14.16.007 -0619.14.11.007 -0619.14.02.007 1
-0566.04.02.001 -2110.04.05.001
-0566.05.02.001 -2110.05.05.001
Podwdéjna ptoza wysokiego koszenia Double topping plate to be mounted
wspotpracuje ze $lizgiem nr: together with:
1c 0619.14.17.017 -0619.14.02.007 -0619.14.02.007 sliding skid 1
-2110.04.05.001 -2110.04.05.001 sliding skid
-2110.05.05.001 -2110.05.05.001 sliding skid
Podwajna ptoza skrajna wysokiego Double topping plate - outer to be mounted
koszenia wspdtpracuje ze $lizgiem nr: together with:
1d 0619.14.18.017 -0619.14.11.007 -0619.14.11.007 sliding skid 1

-0566.04.02.001
-0566.05.02.001

-0566.04.02.001 sliding skid
-0566.05.02.001 sliding skid




7 SaMASZ'

Modut dysku kpl. - (wszystkie piasty)

Disc module assemblies - (all hub types) E
R6°
5
11
o
Piasta / Hub Nazwa czesci / Part No. Nazwa Name
R 0540.03.09.002_K01 Modut dysk kpl. Disc module assembly
0 0540.03.10.002_K01 Modut dysk kpl. Disc module assembly
L 0540.03.15.002_K01 Modut dysk kpl. Disc module assembly
R6° 0540.03.16.002_K01 Modut dysk kpl. Disc module assembly
L6° 0540.03.17.002_K01 Modut dysk kpl. Disc module assembly




7/ SaMASZ'

Modut dysku kpl. - (wszystkie piasty)
Disc module assemblies - (all hub types)

E

Lp. Numer czgsci Nazwa czesci Description |Ios’¢ Uwagi
Item Part No. Quantity Notes

1 0540.03.05.000 Watek napedowy dysku Pinion shaft 1

2 0540.03.09.002 Piasta gorna dysku prawa Top hub - right 1

3 0540.03.10.002 Piasta gérna dysku zerowa Top hub - zero 1

4 0540.03.15.002 Piasta gorna dysku lewa Top hub - left 1

5 0540.03.16.002 Piasta gorna dysku prawa 6° Top hub - right 6° 1

6 0540.03.17.002 Piasta gorna dysku lewa 6° Top hub - left 6° 1

7 0540.03.23.001 Piasta dolna Lower hub 1

8 MIKW-020-135 Koto zebate dysku 720 (0540.03.07.000) Cutting disc gear Z20 1

9 MZLZ-063-000 t 0zysko 6307 2RS C3 Bearing 6307 2RS C3 2

10 MZNN-030-000 Nakretka M30x1,5 kl. 8 oc. niska Nut M30x1.5cl. 8z. low 1

11 MZSE-035-001 Pierscien osad. Z 35 Circlip Z 35 1

12 MZU0-090-001 Oring - 90x4 Oring - 90x4 1

13 MZUS-040-072 Simmering AO - 40x 72x 7 Simmering AO - 40x 72x 7 1

14 MZWP-000-002 Wpust B 10x 8x 22 Cut off key B 10x8x22 1

15 MZWP-010-016 Wpust B 10x 8x 14 Cut off key B 10x8x14 1
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Pagina 1

BONDIOLI
,, BONDIOLI | g1 LISTA RICAMBI
| codice |8G7T101CE007002 |

Rif. Codice Q.ta Descrizione SAP
1 |5070H0355 1 |FORC.S7 1 3/8Z6 PULS. INC.-GHISA-
2 |4120H0012R30 2 |CROC.COMPL.S7 INGR.CUSC.2 LAB.CONF.30PZ
5 |204066851 1 |FORC.6 T.CARD.EST.E 606R
8 |341042000R10 1 | SPINA ELASTICA 10X75 DIN1481
12 |270210840R 1 |T.C.E.12512 L=840 TENIFER
13 |270160840R 1 |T.C.1.12509 L=840 TENIFER
16 |341043000R10 1 |SPINA ELASTICA 10X65 DIN1481
17 |204066852 1 |FORC.6 T.CARD.INT.D*  607R
21 |661H53802 1 |FV34/H7 1450 Nm 1 3/8" Z=6 P.ECC.
25 [219051001R 2 |FASCIA GLOBAL PER G5-7-8
26 |255071002R02 1 |GHIERA ESTERNA GLOBAL G7-8
28 [310001431R30 6 |VITE AUT.TMTL TC 4,8X22 ZINCATA
29 [5TNN1G7101FR 1 |IMB. T.P.E. PER ALB. G7 *101* FX
30 [5MNN1G7101FR 1 |IMB. T.P.I. PER ALB. G7 *101* FX
32 [255071001R02 1 |GHIERA INTERNA GLOBAL G7-8
38 (240004013 1 |TAPPO PER TUBO CARDANICO 12509
39 (240004014 1 |TAPPO PER TUBO CARDANICO 12512
40 |252000050R02 2 |CATENA COMPLETA DI ATTACCHI MOSCH.L=60
48 (399143000 1 |ETICH.*USA*X T.CARD.EST.*DANGER*
49 |399CEE051 1 |ETIC.ATTENZ.NORM.CEE MINI 125X70
50 |399CEEGO1 1 |LIBRETTO ISTRUZIONI NOR.CEE SERIE GLOBAL
51 |403000001R10 1 |PULSANTE
61 |408000047R02 1 |PERNO 310002161+DADO E RONDELLA
70 |432000114R08 8 |V.TE M10X 75X1,5+DADO AUT.
71 253068903 1 |FORC.6 + FLANGIAX FV - FT
72 |258005320R02 1 |BUSSOLA FERRO RAME FR/FT
73 |247006251R08 4 |DISCO ATTRITO 141X77X3,2
74 (248727702 1 |DISCO PORTA FERODI INT.FT34 NITR.
75 |248860001 1 |DISCO INT.X DN2/22 SP.MM.4
76 |515890305 1 |MOZZO FT/FV34 1 3/8Z6 P.ECC.
77 |248860007 1 |DISCO DI SPINTA SP.8 FV32
78 |367008860R 1 |MOLLA A TAZZA 180x3,75 ft34
93 |8G7T101CEE002 1 |MEZZA TRASMISSIONE EST. PROTETTA
94 |8G7T101CEI002 1 |MEZZA TRASMISSIONE INT. PROTETTA
97 |5CG7101FXSS 1 |PROTEZIONE COMPLETA

Fine
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Pagina 1

BONDIOLI
,, BONDIOLI | g1 LISTA RICAMBI
| Codice | 8G7T101CE008002 |

Rif. Codice Q.ta Descrizione SAP
1 |5070H3755 1 |FORC.S7 1 3/8Z21 PULS. NASCOSTO
2 |4120H0012R30 2 |CROC.COMPL.S7 INGR.CUSC.2 LAB.CONF.30PZ
5 |204066851 1 |FORC.6 T.CARD.EST.E* 606R
8 |341042000R10 1 | SPINA ELASTICA 10X75 DIN1481
12 |270210840R 1 |T.C.E.12512 L=840 TENIFER
13 |270160840R 1 |T.C.1.12509 L=840 TENIFER
16 |341043000R10 1 |SPINA ELASTICA 10X65 DIN1481
17 |204066852 1 |FORC.6 T.CARD.INT.D*  607R
21 |661H53802R 1 |FV34/H7 1450 Nm 1 3/8" Z=6 P.ECC.
25 [219051001R 2 |FASCIA GLOBAL PER G5-7-8
26 |255071002R02 1 |GHIERA ESTERNA GLOBAL G7-8
28 [310001431R30 6 |VITE AUT.TMTL TC 4,8X22 ZINCATA
29 [5TNN1G7101FR 1 |IMB. T.P.E. PER ALB. G7 *101* FX
30 [5MNN1G7101FR 1 |IMB. T.P.I. PER ALB. G7 *101* FX
32 [255071001R02 1 |GHIERA INTERNA GLOBAL G7-8
40 |252000050R02 2 |CATENA COMPLETA DI ATTACCHI MOSCH.L=60
48 (399143000 1 |ETICH.*USA*X T.CARD.EST.*DANGER*
49 |399CEE051 1 |ETIC.ATTENZ.NORM.CEE MINI 125X70
50 |399CEEGO1 1 |LIBRETTO ISTRUZIONI NOR.CEE SERIE GLOBAL
51 |403000001R10 1 |PULSANTE
61 |408000047R02 1 |PERNO 310002161+DADO E RONDELLA
70 |432000114R08 8 |V.TE M10X 75X1,5+DADO AUT.
71 |253068903R 1 |FORC.6 + FLANGIAX FV - FT
72 |258005320R02 1 |BUSSOLA FERRO RAME FR/FT
73 |247006251R08 4 |DISCO ATTRITO 141X77X3,2
74 |248727702R02 1 |DISCO PORTA FERODI INT.FT34 NITR.
75 |248860001R02 1 |DISCO INT.X DN2/22 SP.4
76 |515890305R 1 |MOZZO FT/FV34 1 3/8Z6 P.ECC.
77 |248860007R02 1 |DISCO DI SPINTA SP.8 FV32
78 |367008860R 1 |MOLLA A TAZZA 180x3,75 ft34
93 |8G7T101CEE001 1 |MEZZA TRASMISSIONE EST. PROTETTA
94 |8G7T101CEI001 1 |MEZZA TRASMISSIONE INT. PROTETTA
97 |5CG7101FXSS 1 |PROTEZIONE COMPLETA

Fine
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BONDIOLI
& PAVESI

o)

Bill of materials (BoM) - SAP

20/4/2020

Code Rev | Description

8G7T101CEO093001X O |DR.SHAFT G7T *101* CE E.093 I.661H534
Division | BOPR | Bill of materials (BoM) - SAP : | Commercial

N. | Code Qty Rev. |Rev. SAP| Description

0001|{5070H2151 1 ND ND |YOKE #6/S7 8x32x38 SHROUDED PIN
0002|4120H0012R30 2 0 0 |CROSS KIT H7-G7 30.2x91.5 CAP ZERK
0005|204066851 1 0 0 TUBE YOKE #6-G7 OUTER (54.0)
0008|341042000R10 1 0 0 SPRING ROLL PIN 10x75 DIN1481
0012|270210840R 1 ND ND |CARDAN TUBE 12512 L=840 TENIFER
0013|270160840R 1 ND ND |DRIVE TUBE #6 INNER 45x4.2x840 TENIFER
0016|/341043000R10 1 0 0 SPRING ROLL PIN 10x65 DIN1481
0017|204066852 1 0 0 |TUBE YOKE #6-G7 INNER (45.0)
0021|661H53802R 1 ND ND |FV34/H7 1450 Nm 1 3/8" Z=6
0025|219051001R 2 0 ND |CONE SHIELD BELL G5-G7-G8 158x119 TYPE S
0026|255071002R02 1 0 ND |SHIELD SUPPORT G7-G8 OUTER GLOBAL
00281310001431R30 6 0 0 SCREW 4.8x22 SELF TAP ZINC

0029 | 5TNN1G7101FR 1 ND ND |SHIELD TUBE G7 *101* FX

0030 |5SMNN1G7101FR 1 ND ND |SHIELD TUBE G7 *101* FX
00321255071001R02 1 0 ND |SHIELD SUPPORT G7-G8 INNER GLOBAL
0040|252000050R02 2 0 0 SHIELD CHAIN w/S-HOOK L=500mm
0048399143000 1 E E |[LABEL - DANGER - OUTER DRIVE TUBE
0049|399CEEO51 1 F LABEL - DANGER - CE OUTER SHIELD TUBE
0050|399UNIOO01 1 C C INSTRUCTION BOOK - GLOBAL/SFT UNIVERSAL
0051{403000001R10 1 0 ND |COMPLETE PUSH PIN 1-3/8"76/7Z21
0061/408000047R02 1 0 0 TAPER PIN 14x73xM12 see 408000075R
0070|/432000114R08 8 ND ND |BOLT-NUT M10X75 - PKG 8
0071(/253068903 1 I | FLANGE YOKE #6-S7-H7-G7 see 253068903R
0072|1258005320R02 1 0 0 BUSHING FF/FT/FV/FR CLUTCH
0073|247006251R08 4 0 0 LINING 141x77x3.2 FD2/22 - FT-FV32/34
0074248727702 1 C C |DRIVING DISC FT34 see 248727702R02
0075248860001 1 B B |CLUTCH INNER PLATE FT34 SEE 248860001R02
0076515890305 1 G G HUB FT/FV/FFV34 6 T.PIN -see 515890305R
0077248860007 1 B B |PRESSURE PLATE FV32 CLUTCH @180x78.5x8
0078|367008860R 1 ND ND |BELLEVILLE SPRING 180x100x3.75 FT32/34
0093 |8G7T101CEEO001X 1 ND ND |SHAFT
0094 | 8G7T101CEIO003X 1 ND ND |SHAFT
0097 |5CG7101FXSS 1 ND ND |COMPLETE SHIELD G7 *101* FX SS
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Bill of materials (BoM) - SAP

20/4/2020

Code Rev | Description

8G7T101U2008001X O |DR.SHAFT G7T *101* U2 E.008 I.661H534
Division | BOPR | Bill of materials (BoM) - SAP : | Commercial

N. | Code Qty Rev. |Rev. SAP| Description

0001|5070H3755 1 0 0 YOKE #6/S7 1-3/8"z21 SHROUDED PIN (008)
0002|4120H0012R30 2 0 0 |CROSS KIT H7-G7 30.2x91.5 CAP ZERK
0005|204066851 1 0 0 TUBE YOKE #6-G7 OUTER (54.0)
0008|341042000R10 1 0 0 SPRING ROLL PIN 10x75 DIN1481
0012|270210840R 1 ND ND |CARDAN TUBE 12512 L=840 TENIFER
0013|270160840R 1 ND ND |DRIVE TUBE #6 INNER 45x4.2x840 TENIFER
0016|/341043000R10 1 0 0 SPRING ROLL PIN 10x65 DIN1481
0017|204066852 1 0 0 |TUBE YOKE #6-G7 INNER (45.0)
0021|661H53802R 1 ND ND |FV34/H7 1450 Nm 1 3/8" Z=6
0025|219051001R 2 0 ND |CONE SHIELD BELL G5-G7-G8 158x119 TYPE S
0026|255071002R02 1 0 ND |SHIELD SUPPORT G7-G8 OUTER GLOBAL
00281310001431R30 6 0 0 SCREW 4.8x22 SELF TAP ZINC

0029 |5TNN1G7101UR 1 ND ND |SHIELD OUTER TUBE + CONE G7 *101*

0030 |5MNN1G7101UR 1 ND ND |SHIELD INNER TUBE + CONE G7 *101%
00321255071001R02 1 0 ND |SHIELD SUPPORT G7-G8 INNER GLOBAL
0040|252000050R02 2 0 0 SHIELD CHAIN w/S-HOOK L=500mm
0048399143000 1 E E |[LABEL - DANGER - OUTER DRIVE TUBE
0049399141000 1 I | LABEL - DANGER - OUTER SHIELD TUBE
0050|399UNIOO01 1 C C INSTRUCTION BOOK - GLOBAL/SFT UNIVERSAL
0051{403000001R10 1 0 ND |COMPLETE PUSH PIN 1-3/8"76/7Z21
0061/408000047R02 1 0 0 TAPER PIN 14x73xM12 see 408000075R
0070|/432000114R08 8 ND ND |BOLT-NUT M10X75 - PKG 8
0071|253068903R 1 0 ND |FLANGE YOKE #6-S7-H7-G7 FT-FV32/34 @180
0072|1258005320R02 1 0 0 BUSHING FF/FT/FV/FR CLUTCH
0073|247006251R08 4 0 0 LINING 141x77x3.2 FD2/22 - FT-FV32/34
00741248727702R02 1 ND ND |DRIVING DISC FT34 64.5 HEX ©1410D
0075/248860001R02 1 ND ND |CLUTCH INNER PLATE FT34 170x78x4
0076|515890305R 1 ND ND |HUB FT/FV/FFV34 1-3/8"z6 T.PIN @141 FLNG
00771248860007R02 1 ND ND |PRESSURE PLATE FV32 CLUTCH ©180x78.5x8
0078|367008860R 1 ND ND |BELLEVILLE SPRING 180x100x3.75 FT32/34
0093|8G7T101U2E001X 1 ND ND |HALF DR.SHAFT OUT.G7T *101* U2 -008 TEN.
0094 |8G7T101U2I001X 1 ND ND |HALF DR.SHAFT INN.G7T *101* U2-661H53802
0097 |5CG7101U2SS 1 ND ND |COMPLETE SHIELD
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Pagina 1

BONDIOLI
,, BONDIOLI | g1 LISTA RICAMBI
| Codice | 8G3N067FX635001X |
Rif. Codice Q.ta Descrizione SAP
1 |602104701R 1 |-
2 |4120E0012R25 2 |CROSS KIT S4-G4 27x74.6 CAP ZERK
5 |204046851 1 |TUBE YOKE #4-G4 OUTER (43.5)
8 |341038000R10 1 |SPRING ROLL PIN 8x60 DIN1481
12 |225120530R 1 |CARDAN DRIVE TUBE #4 OUTER 43.5x3.3x530
13 |225050530R 1 |CARDAN DRIVE TUBE #2 OUTER 36.0x3.2x530
16 |341048000R10 1 |SPRING ROLL PIN 8x55 DIN1481
17 |204046852 1 |TUBE YOKE #4-G4 INNER (36.0)
21 |6060E0333R 1 |LB4/S4 CLUTCH 1400Nm 1-3/8"Z6
25 [219041105R 1 |CONE SHIELD
26 |255041002R02 1 |SHIELD SUPPORT OUTER G3-G4
28 [310001431R30 6 |SCREW 4.8x22 SELF TAP ZINC
29 [5TNN1G3067FR 1 |OUTER SHIELD TUBE + CONE G3 *067* FX
30 [5MNN1G3067FR 1 |INNER SHIELD TUBE + CONE G3 *067* FX
31 [219041201R 1 |CONE SHIELD
32 (255041001R02 1 |SHIELD SUPPORT INNER G3-G4
40 |252000050R02 2 |SHIELD CHAIN w/S-HOOK L=500mm
48 (399143000 1 |LABEL - DANGER - OUTER DRIVE TUBE
49 |399CEE051 1 |LABEL - DANGER - CE OUTER SHIELD TUBE
50 |399UNI0O1 1 |INSTRUCTION BOOK - GLOBAL/SFT UNIVERSAL
51 |403000001R10 1 |COMPLETE PUSH PIN 1-3/8"Z6/Z21
62 |419041201R 1 |YOKE + BODY RA1/SX
63 |5130D0301R 1 |HUB RA1 SX 1 3/8Z6 P. L.MAC. P.BASC.
64 |4210C0001R03 3 |RATCHET w/SPRING RA1/RL1 L=22.8
65 |348014000R20 1 | GREASE FITTING M8X1.25 90°
66 |246000132R02 1 |CLOSING DISK FOR RA DX
67 |338005000R20 1 | CIRCLIP INTERNAL 82x2.50 DIN472
71 |348017000R20 1 | GREASE FITTING M6X1 STRAIGHT
72 |403000001R10 1 |COMPLETE PUSH PIN 1-3/8"Z6/Z21
73 |432000047R05 1 |BOLT-NUT M8X45 CL 8.8 PKG-5
93 | 7G3N067FX635EVTX 1 |HALF SHAFT CLEARED
94 |8G3N067FXE001X 1 |HALF SHAFT CLEARED
97 |5CG3067FXVT 1 |COMPLETE SHIELD KIT
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BONDIOLI
,, BONDIOLI | g1 LISTA RICAMBI
| Codice | 7G4N071FX007096PTA |
Rif. Codice Q.ta Descrizione SAP
1 |5070E0355 1 |FORC.4 1 3/8Z6 PULS. -GHISA-
2 |4120E0012R25 2 |CROC.COMPL.S4 INGR.CUSC.2 LAB.CONF.25PZ
5 |204046851 1 |FORC.4 T.CARD.EST.*C** 406R
8 |341038000R10 1 |SPINA ELASTICA 8X60 DIN1431
12 |225120570 1 |T.C.E.12508 L=570
13 |225100570 1 |T.C.1.12507 L=570
16 |341048000R10 1 |SPINA ELASTICA 8X55 DIN1431
17 |204046852 1 |FORC.4 T.CARD.INT."BR* * 407R
21 |601104701R 1 |RA1/4 DX 1 3/8Z6 P.
25 (219041102 1 |FASCIA MEDIA BOCCA STRETTA GLOBAL G3-4
26 |255041002R02 1 |GHIERA ESTERNA GLOBAL G3-4
28 [310001431R30 6 |VITE AUT.TMTL TC 4,8X22 ZINCATA
29 |5TNN1G4071F 1 |IMB.+T.P.E. PER ALB. G4 *071* FX
30 |5MNN1G4071F 1 |IMB.+T.P.l. PER ALB. G4 *071* FX
31 (219041202 1 |FASCIA MEDIA BOCCA LARGA GLOBAL G3-4
32 (255041001R02 1 |GHIERA INTERNA GLOBAL G3-4
40 |252000050R02 2 |CATENA COMPLETA DI ATTACCHI MOSCH.L=60
48 (399143000 1 |ETICH.*USA*X T.CARD.EST.*DANGER*
49 |399CEE051 1 |ETIC.ATTENZ.NORM.CEE MINI 125X70
50 |399USAGO1 1 |LIBRETTO ISTRUZIONI NOR.USA SERIE GLOBAL
51 |403000001R10 2 |PULSANTE
70 |348014000R20 1 |INGRAS.M 8X1.25X90 ART.36
71 |418041203R 1 |FORC.220040001 + CORPO RA1 2640C0102
72 |5130C0301R 1 |MOZZO RA1DX 1 3/8Z6 PULS.PIAST.RAD.V.CAT
73 |4210C0001R03 1 |KIT PIASTRINE BASCULANTI PER RA1
74 |246000132R02 1 | DISCO DI CHIUSURA X RA DX
75 |338005000R20 1 |ANELLO ELAST.I. 82X2,50 DIN472/1
93 |7G4NO71FX007EPT 1 |MEZZA TRASMISSIONE EST. PROTETTA
94 |[7G4NO71FX096IPT 1 |MEZZA TRASMISSIONE INT. PROTETTA
97 |5CG4071FXPT 1 |PROTEZIONE COMPLETA

Fine
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611292 | 611292

MINB-087-000

1

Benennung

Description

Désignation

W2300-5C255K-860-F5/1L-

Gelenkwelle mit Schutz

[PTO drive shaft with guard

Transmission avec protecteur

KB61/20

1

WH2300-5C255K-785-F5/1L

Innere Gelenkwellenhdlfte mit

Inner PTO drive shaft half with

Demi-transmission intérieure avec

1

auBerer Schutzhalfte

outer guard half

demi-protecteur extérieur

WH2300-5C255K-775-KB61/20[AuBere Gelenkwellenhdlfte mit

Outer PTO drive shaft half with

Demi-transmission extérieure avec

innerer Schutzhalfte

inner guard half

deni-protecteur intérieur

SDH255H-A1000-8525602

Auere Schutzhdlfte

Outer guard half

Demi-protecteur extérieur

SC-Rohr 335 mm_kdrzen

Shorten SC tube by 335 nm

Raccourcir tube SC de 335 mm

SDH255H-J1000-8526636

Innere Schutzhalfte

Inner guard half

Demi-protecteur intérieur

SC-Rohr 335 mm_kdrzen

Shorten SC tube by 335 nm

Raccourcir tube SC de 335 mm

128648

F5/1L-2300-1 3/8” (B)ZV

Sperrkei LfreiLauf;

Key-type overrunning clutch;

Roue Libre & rochets;

Linksdrehsinn

Left-hand rotation

rotation & gauche

181023 | 57.205.18

KB61/20-2300-1 3/8" (6)ST]

Scherbolzenkupp Lung;

Shear bolt clutch;

Limiteur & boulon de rupture;

M=1400Nm

drehsinnunabhdngi g

independent of direction of rotation

indépendant du sens de rotation

Scherradius 48 mm

Shearing radius 48 nm

Rayon de cisaillement 48 nm

010981

1504014-M8x50-8.8

Sechskantschraube

Hexagon bolt

Boulon hexagonal

116403 | 21.00.141

Kreuzgarnitur komplett

Cross and bearing kit complete

Bloc croisillon complet

153207 | 63.11.04

Schlag-Schmiernippel

Drive-in type Lubrication fitting

Graisseur & frapper

041576 | 21.22.100

R62300-1b

Ri LLengabel

Inboard yoke

Machoire & gorge

020616

1508752-10x75

Spannst i ft

Spring-type straight pin

Goupille élastique

081953 | 75.25.15

1b-1000

ProfiLrohr

Profile tube

Tube profilé

Rohr 265 mm kdrzen

Shorten tube by 265 mm

Raccourcir tube de 265 nm

081684 | 75.35.15

20-1000

ProfiLrohr

Profile tube

Tube profilé

Rohr 275 mm_kdrzen

Shorten tube by 275 mm

Raccourcir tube de 275 nm

041577 | 21.22.101

R62300-2a

RiLLengdbel

Inboard yoke

Machoire a gorge

087276 | 82.83.04

Gleitring

Bearing ring

Bague de glissement

119418 | 85.25.602

Schutztrichter

Guard cone

Céne protecteur

365305 | 60.15.00

Schraube

Screw

Vis

604800 | 85.26.636

Guard cone

Céne protecteur

Schutztrichter

agraset 207
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set of decals;
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Bestell-Nr.
Part No.
Référence

Kundenze i chnungs-Nr.

Customer drawing No.
Réf. du plan client

MIWB-086-008

Maschinenart
Machine

Machine Mower

6511312 Drawing No.

Zeichnungs-Nr.

611312

Réf. du plan

Datum
Date
Date

Seite von
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Type
Type
Type

KDF301 / KDF340 / KDC340

i

Walterscheid
BestelL-Nr.,

Zeichnungs-Nr.
Drawing No.
Réf. du Plan

Samasz
BestelL-Nr.
Part No.
Référence

Stickzahl
Quantity
Quantité

Technische
Technical data
Données techniques

611312

611312

MINB-086-008

1

Benennung

Description

Désignation

W2300-5C255K-860-F5/1R

Gelenkwelle mit Schutz

PTO0 drive shaft with guard

Transmission avec protecteur

1

WH2300-SD255N-635

Innere 6Gelenkwellenhalfte mit
Guflerer Schutzhdlfte

Inner PTO drive shaft half with
outer guard half

Demi-transmission intérieure avec
demi-protecteur extérieur

1

WH2300-5D255K-625-F5/1R

Aufere Gelenkwellenhalfte mit
innerer Schutzhdlfte

Outer PTO drive shaft half with
inner guard half

Demi-transmission extérieure avec
demi-protecteur intérieur

SDH255H-A1000-8525602

Aufere Schutzhalfte
SC-Rohr 335 mm ktrzen

Outer guard half
Shorten SC tube by 335 mm

Demi-protecteur extérieur
Raccourcir tube SC de 335 mm

SDH255H-J1000-8525627

Innere Schutzhalfte
SC-Rohr 335 mm kGrzen

Inner guard half
Shorten SC tube by 335 mm

Demi-protecteur intérieur
Raccourcir tube SC de 335 mm

041378

21.10.00

AG2300-1 3-8" (B)

Aufsteckgabel mit Schiebestift

Quick-disconnect yoke

Méachoire & verrouillage rapide

339107

agraset 101

Schiebestift kpl.

Quick-disconnect pin cpl.

Poussoir de verrouillage rapide cpl.

110776

56.248. 40

F5/1R-2300-1 3-8"(B)7V;

Sperrkei LfreiLauf;

Key-type overrunning clutch;

Roue Libre a rochets;

[Rechtsdrehsim

right-hand rotation

rotation & droite

116403

21.00.141

Kreuzgarnitur komplett

Cross and bearing kit complete

Bloc croisillon complet

153207

63.11.04

Schlag-Schmiernippel

Drive-in type lubrication fitting

Graisseur d frapper

019518

35.13.00

R62400-1b

[RiLlengabel

Inboard yoke

Méchoire & gorge

020614

1508752-10x65

[Spannsti Ft

Spring-type straight pin

Goupille élastique

087407

75.25.65

1bH-1000

Profile tube

Tube profilé

Profi Lrohr
Rohr 265 mm kdrzen

Shorten tube by 265 mm

Raccourcir tube de 265 nm

081684

75.35.15

20-1000

Profile tube

Tube profilé

Prof i Lrohr
Rohr 275 mm_kdrzen

Shorten tube by 275 mm

Raccourcir tube de 275 nm

019519

35.14.00

R62400-2a

Inboard yoke

Méachoire & gorge

Rillengabel

087279

82.83.06

Gleitring

Bearing ring

Bague de glissement

119418

85.25.602

Schutztrichter

Guard cone

Céne protecteur

365305

60.01.04

Schraube

Screw

Vis

604798

85.25.627

Schutztrichter

Guard cone

Céne protecteur

agraset 207

Bedienungsanleitung mit

Instruction manual with

Notice d’emploi avec

Aufkleber-Set;

set of decals;

jeu d’étiquettes; 8tiquette

GEFAHRENHINNEIS- und DANGER-AufkLleber

WARNING decal and DANGER decal

d’avertissenent et étiquette DANGER

Lage-Nr.
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110-01.111.R1S

Lp. Nazwa czesci Name-English Nr rys./Nr normy | llosé Uwagi

1 |Korpus Body 110-01.01.07 1

2 |Koto z=21 Gear z=21 110-01.02.04 1

3 |Koto z=21 Gear z=21 110-01.03.04 1

4 |Wat poziomy Shaft horizontal 110-01.04.04 1

5 |Wat pionowy Shaft vertical 110-01.05.00 1

6 |Pokrywa Cover 110-01.06.05 1

7 |Tabliczka znamionowa Identification plate 110-01.07.21 1

8 |Tuleja dystansowa Sleeve spacer F.005-044-045.4| 1

9 |kozysko stozkowe 30207 Cone bearing 30207 DIN 720 3

10 |Lozysko stozkowe 30307 Cone bearing 30307 DIN 720 1

11 |Podki. oporowa SS35x45x2.5 Distance washer SS35x45x2.5 DIN 988 1

12 |Pierscien uszcz. AS 35/72/10 Seal ring AS 35/72/10 DIN 3760 2

13 |Pierscien uszcz. AS 35/72/8 Seal ring AS 35/72/8 DIN 3760 1

14 |Podkt. dyst. PS56x72x(1.5)0.1/0.2/0.5/1 gg%csi;"z"f(ﬁr_‘g)roj 10.2/0.5/1 DIN 988 2 |kpl. wg potrzeb
15 |Podkt. dyst. PS35x45x(0.5)0.1/0.2/0.5 §§g‘;§[‘gf(%*_‘§)rol1 02105 DIN 988 1 |kpl. wg potrzeb
16 |Pierscien osadczy W 80 Retainer ring W80 DIN 472 1

17 |Pierscien osadczy W 72 Retainer ring W72 DIN 472 3

18 |Pierscien osadczy Z 40 Retainer ring Z40 DIN 471 1

19 |Pierscien osadczy Z 35 Retainer ring Z 35 DIN 471 1

20 |Sruba z tbem sze$é. M10x 25-8.8 Fe/Zn5 [Hexagon bolt M10x25-8.8 Fe/Zn5 DIN 933 6

21 |Korek 3/8 cala Plug 3/8" DIN 906 2

22 |Odpowietrznik R 3/8" Breather 3/8" model 33A 1 Nostr. & Arn.
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7 SaMASZ

SaMASZ Sp. z 0.0. tel. (+48) (85) 664 70 31
ul. Trawiasta 1 fax (+48) (85) 664 70 41
16-060 Zabtudow e-mail: samasz@samasz.pl

Polska www.samasz.pl



